11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 02.10.2004 21:59:52

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 06.10.2004 16:38:36

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/47787/answer/47788




YBaxaemas CBeTsiaHa! M0OXKHO BBIIIOJIHUTE 2X CTOPOHHIOK 9HIOCKOIKUYECKYI0 Ollepaluio Ha YCThSX C
BBeleHUeM rejisl. B Hallle KJIMHUKE 3TO faeT MO3UTUBHEIM pe3ynbTatT npu [IMP 3-i ctenenu B 60-70%
C yBaxenueM npodeccop M U Korau



